

FE DE ERRATAS:

- Rectificamos el error deslizado en la publicación de la Resolución N° NAC-DGERCGC20-00000020, del Servicio de Rentas Internas, efectuada en la Edición Especial del Registro Oficial N° 459 de 20 de marzo de 2020.

Donde dice:

DISPOSICIÓN FINAL. - La presente Resolución entrará en vigencia a partir de su publicación en el Registro Oficial.

Comuníquese y publíquese. -

Dado en Quito DM, a **12/Mar/2020**

Dictó y firmó la Resolución que antecede, la Economista Marisol Andrade Hernández, Directora General del Servicio de Rentas Internas, en Quito D. M., **12/Mar/2020**

Lo certifico.-

f.) Ing. Adela Gálvez V., **SECRETARIA GENERAL (S), SERVICIO DE RENTAS INTERNAS.**

Debe decir:

2. En el artículo 3 sustitúyase “2%” por: “2,75%”.

DISPOSICIÓN FINAL. - La presente Resolución entrará en vigencia a partir de su publicación en el Registro Oficial.

Comuníquese y publíquese. -

Dado en Quito DM, a **12/Mar/2020**

Dictó y firmó la Resolución que antecede, la Economista Marisol Andrade Hernández, Directora General del Servicio de Rentas Internas, en Quito D. M., **12/Mar/2020**

Lo certifico.-

f.) Ing. Adela Gálvez V., **SECRETARIA GENERAL (S), SERVICIO DE RENTAS INTERNAS.**

LA DIRECCIÓN